















## इन्सपायर अवार्ड मानक योजना के नामांकन वृद्धि हेतु ब्लॉकवार शिविरों का हुआ आयोजन



फिरोजाबाद:- जिला सितम्बर 2024 को इन्सपायर कैम्प आयोजित किए गए। डीआईओएस धीरेन्द्र कुमार ने चयनित ब्लॉकवार विद्यालय के से अधिक विद्यार्थियों के नामांकन भी कराए गए हैं। ब्लॉकवार कैम्पों में यत्नेन्द्र कुमार, प्रमोद कुमार यादव, राजकपूर, हरिश्चन्द्र, श्रीमती सुदिता पाण्डे, संजीव यादव, राम पाल सिंह, कुंवरपाल करोलिया, सुधीर कुमार, प्रेमस्वरूप, श्रीमती पूनम प्रकाश, रवि प्रकाश, सुनील पाण्डे, नीरज चौहान, श्यामपाल, नीरज जैन, प्रवेश पाण्डे, अंजय जैन, सतवीर सिंह, निर्भय जैन, दीपक कुमार, राजकुमार सिंह, दीपक शर्मा, श्रीमती प्रजा भारती, हिमांशु शर्मा, हरिओम, आशीष यादव, श्रीमती भारती शर्मा, शिवांगी लवानिया, मो तोहिद, ओमवीर, कुलदीप वर्मा, राजीव कान्त, कमलेश कुमार, सुधीर यादव आदि का सहयोग रहा। २२/१२/२०२४

## आई जी रेलवे सुरक्षा बल ने सुरक्षा को लेकर दिए निर्देश

फिरोजाबाद। रेलवे सुरक्षा बल के प्रधान सुरक्षा आयुक्त प्रयागराज ए ए सिन्हा ने सोमवार को फिरोजाबाद थाने का निरीक्षण किया। कमियों को



दूर करने के निर्देश दिए। आई जी आरपीएफ प्रातः फिरोजाबाद पहुंचे। उन्होंने स्टेशन पर नव निर्मित बैक का निरीक्षण किया। बाद में उन्होंने केश गाई,मालखाना तथा मैस का निरीक्षण किया।

निरीक्षण के दौरान पाई कमियों को शीघ्र दूर करने के निर्देश दिए। उन्होंने स्टेशन की सुरक्षा व्यवस्था को चाक चौबंद करने को कहा। रेलवे लाइन कहा। जिससे रेलवे ट्रेक की सुरक्षा हो सके। कानपुर के समीप रेलवे ट्रेक पर मिले सिलेंडर के बारे में पूछे सवाल के जबाब में उन्होंने बताया घटना नार्थ ईस्ट रेलवे क्षेत्र की है। मामले की जांच की जा रही है। उन्होंने सिविल पुलिस व जीआरपी के साथ संयुक्त रूप से रेलवे ट्रेक पर पेट्रोलिंग के बारे में योजना तैयार की जा रही है। इस संबंध में कानपुर के पुलिस कमिश्नर से बात की गई है।

आईजी रेलवे सुरक्षा बल वार्षिक निरीक्षण पर आए थे। उन्होंने स्थानीय स्टाफ को कई बिंदुओं पर आवश्यक निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान एरिया कमांडेंट सुरक्षा एम एस शेखावत, थाना प्रभारी टूंडला अमित कुमार कार्यवाहक थाना प्रभारी फिरोजाबाद नंदराम वर्मा तथा स्टाफ के सभी लोग उपस्थित थे।

## बीडीएम गर्ल्स डिग्री कॉलेज में हुई कार्यशाला

शिकोहाबाद। बीडीएम गर्ल्स डिग्री कॉलेज सोमवार को एक कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें नये प्रवेश लेने वाली छात्राओं को विद्यालय की शिक्षिकाओं ने गुणवत्तापरक व नियमित शिक्षण प्रक्रिया के लाभों के बारे में जानकारी दी। इस कार्यक्रम में छात्राओं ने उत्साहपूर्वक प्रतिभाग किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता विद्यालय की प्राचार्या प्रोफेसर गीता यादवनेन्दु ने की। इस अवसर पर आईक्यूएसी प्रभारी प्रो. सीमारानी जैन और सह प्रभारी दर्शना कुमारी के संयोजन में नव्यागत छात्राओं हेतु ओरिएंटेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ शारदे की प्रतिमा पर माल्यार्पण व दीप प्रज्वलन के साथ हुआ। प्राचार्या ने न केवल इतिहास विषय अपितु गुणवत्तापरक व नियमित शिक्षण प्रक्रिया के लाभों से अवगत कराते हुए छात्राओं को शुभकामनाएं देकर उज्वल भविष्य की कामना की। महाविद्यालय की समस्त शिक्षिकाओं द्वारा न केवल अपने विषय से सम्बन्धित महत्वपूर्ण जानकारी प्रदान की अपितु महाविद्यालय में संचालित पाठ्य

## ट्रेन से कटकर युवक की मौत, कोहराम

शिकोहाबाद। अयोध्या से बांदीकुई राजस्थान जा रही एक महिला ट्रेन में भीड़ होने के कारण चलती ट्रेन से रेलवे स्टेशन पर गिर पड़ी। जिससे उसके गंभीर चोटें आई हैं। आरपीएफ ने महिला को अस्पताल में भर्ती कराया। जहां से प्राथमिक उपचार के बाद 108 एंबुलेंस से उसे पीजीआई लखनऊ में भेजा है। गोंडा के नगवा फकीरगंज निवासी दहन सिंह अपनी पत्नी उर्मिला (50) के साथ अयोध्या घूमने गये थे। अयोध्या से लखनऊ पहुंचे और फिर वहां से मरुधर एक्सप्रेस से मेंहदीपुर बलाजी राजस्थान के लिए जा रहे थे। मंगलवार सुबह जब ट्रेन शिकोहाबाद रेलवे स्टेशन पर पहुंची तो ट्रेन की रफ्तार धीमी हो गई। इसी दौरान महिला शौच के लिए जाने लगी। कंपार्टमेंट में भीड़ होने के कारण जब वह शौच के लिए जा रही थी, तभी भीड़ होने के कारण निकलते समय धक्का लग गया और महिला ट्रेन से नीचे गिर पड़ी। जिससे उसके गंभीर चोटें आईं। हादसे की जानकारी होते ही आरपीएफ मौके पर पहुंची और घायल महिला को अस्पताल में भर्ती कराया। अस्पताल में प्राथमिक उपचार के बाद महिला को 108 एंबुलेंस से पीजीआई लखनऊ के लिए रेफर दिया।

## किन्हीं कारणों के चलते युवक ट्रेन के आगे कूदा

शिकोहाबाद। नगर के मोहल्ला रहचटी निवासी एक युवक ने मंगलवार सुबह साढ़े चार बजे अज्ञात ट्रेन के आगे कूद कर आत्महत्या कर ली। जानकारी होने पर परिजन मौके पर पहुंचे और शव की शिनाख्त की। इसके बाद पुलिस ने शव कब्जे में लेकर फिरोजाबाद मेडिकल कॉलेज के लिए भेज दिया है। इस संबंध में मृतक के परिजनों ने बताया कि वह सुबह माधोगंज की कह कर निकला था। ट्रेन की चपेट में कैसे आ गया, इसकी कोई जानकारी नहीं है।

## पत्नी व सास के साथ मारपीट करने वाले पति के खिलाफ मुकदमा, जेल भेजा

फिरोजाबाद। न्यायालय परिसर में सोमवार को पत्नी व सास के साथ मारपीट के मामले में युवक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। जैन नगर निवासी प्रीति के साथ पति देवेन्द्र पुत्र कृपाल सिंह निवासी नगला नंदा थाना बरनाहल मैनपुरी ने मारपीट कर दी। बचाने आई उसकी मां को भी मारा पीटा। महिला न्यायालय में तारीख करने को गई थी। मारपीट देख पॉलिकर्मियों के उसे पकड़ लिया। पुलिस उसे पकड़ कर थाने ले गई। प्रीति ने पति के खिलाफ थाने में मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस ने देर रात कई धाराओं में मुकदमा दर्ज कर लिया। पुलिस ने उसके खिलाफ कार्यवाही कर उसे जेल भेज दिया। थाना प्रभारी ने बताया अभियुक्त को जेल भेज दिया गया है।

## ससुराल में युवक ने फांसी लगाकर की खुदकुशी

जसराना। पारिवारिक कलह के चलते एक युवक ने ससुराल में पहुंचकर फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। जिससे युवक के परिवार में चीख पुकार मच गई। पुलिस ने शव को पीएम के लिए भिजवाया है। जसराना के पाढ़म निवासी 45 वर्षीय पप्पू पुत्र रतनपाल ने परिवार की कहासुनी को लेकर फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। युवक ने अपनी ससुराल दिनौली गोरवा में जाकर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। युवक की पत्नी अपने 6 बच्चों के साथ अपने मायके दिनौली गोरवा में रह रही थी। मृतक पप्पू शराब पीने का आदी था। परिवार के लोगों ने बताया कि शराब पीकर आए दिन पत्नी बच्चों के साथ मारपीट करता रहता था। इसी कलह को लेकर उसने आत्महत्या कर जान दे दी है। पुलिस ने शव को पीएम के लिए भिजवाया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

## शराब के लिए रुपये ना देने पर की मारपीट

शिकोहाबाद। एक डेयरी संचालक के चालक को रोक कर गांव के ही कुछ लोगों ने शराब पीने के लिए रुपये मांगे। जब उसने रुपये देने से मना किया तो उन्होंने गाड़ी चालक के साथ मारपीट कर दी। जब वह चिल्लाया तो आसपास के लोग आ गए और मारपीट करने वाले भाग गये। पीड़ित डेयरी संचालक श्यामवीर सिंह ने थाने में तहरीर दी है। उसने कहा है कि सोमवार को उसके यहां से दूध लेकर चला चालक गिराजसिंह को गांव के ही कुछ लोगों ने रोक लिया और उससे शराब के लिए रुपये मांगने लगे। जब उसने रुपये देने से रोका तो उन्होंने मारपीट कर दी। जब उसने जोर से चिल्लाया तो गांव के अन्य लोग दौड़ पड़े। लोगों को आता देख आरोपी युवक भाग गये। पीड़ित ने थाने में तहरीर दी है।

## पुलिस ने रेप का अभियुक्त पकड़ा

फिरोजाबाद। थाना मक्खनपुर पुलिस ने बलात्कार के एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उसे जेल भेजा है। प्रभारी निरीक्षक शेर सिंह थाना मक्खनपुर पुलिस ने बल के साथ चैकिंग के दौरान सैयद तिराहे से रेप के अभियुक्त को पकड़ा। थाने ले जाकर उससे पूछताछ की। पुलिस ने उसका नाम अरविन्द कुमार पुत्र भूरी सिंह बताया है। वह गांव रसूलपुर थाना मक्खनपुर का रहने वाला है। थाना प्रभारी ने बताया अरविंद के खिलाफ महिला में मुकदमा दर्ज कराया था। उसके खिलाफ कार्यवाही कर उसे जेल भेजा है।

## राष्ट्रीय लोक अदालत 14, ढाई लाख वाद निस्तारण का लक्ष्य

फिरोजाबाद। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अध्यक्ष जिलाधीश हरवीर सिंह की अध्यक्षता में 14 सितंबर को राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जायेगा। जिसमें लगभग ढाई लाख वादों के निस्तारण का लक्ष्य रखा गया है। राष्ट्रीय लोक अदालत की जानकारी देते हुए बताया कि राजीव सिंह नोडल अधिकारी अपर जनपद न्यायाधीश पोक्सो कोर्ट संख्या 3 फिरोजाबाद एवं प्राधिकरण के सचिव पीयूष सिद्धार्थ अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश फिरोजाबाद के द्वारा मंगलवार दोपहर डेढ़ बजे एडीआर भवन पर इलैक्ट्रॉनिक एवं प्रिन्ट मीडिया के समन्वय से प्रेस वार्ता में इसकी जानकारी दी। उन्होंने बताया कि वादों के निस्तारण हेतु आयोजित विशेष लोक अदालत 11 से 13 सितंबर तक तथा आबीटेशन वादों हेतु आयोजित विशेष लोक अदालत 14 सितंबर को आयोजित किया जाएगा। 14 सितंबर को आयोजित आगामी राष्ट्रीय लोक अदालत में प्रशासन द्वारा अब तक राजस्व के 38047 वाद,अन्य विभागों द्वारा 55071 वाद और बैंक ऋण संबंधी 36792 वाद निस्तारण हेतु चिन्हित किये गये हैं। टेलीफोन के बकाया मामलों में बीएसएनएल द्वारा 1641 वाद चिन्हित किये हैं, पक्षकारों को नोटिस प्रेषित किये गये हैं। पक्षकार बिल को अदा कर राष्ट्रीय लोक अदालत में छूट का लाभ उठा सकते हैं। ऐसे ही विद्युत सम्बन्धी वादों में 543 वाद चिन्हित किये गये हैं।जिनके विद्युत चोरी सम्बन्धी वाद विचाराधीन हैं वे इस लोक अदालत में विद्युत बिल का भुगतान कर लाभ प्राप्त कर सकते हैं। गैल गैस लिमिटेड द्वारा गैस के बकाया बिलों के निस्तारण हेतु कुल 264 वाद लगाये गये हैं। न्यायालय द्वारा राष्ट्रीय लोक अदालत में अब तक 16558 वाद निस्तारण हेतु चिन्हित किये गये हैं। पेटी ऑफिस के वादों हेतु आयोजित विशेष लोक अदालत 11,12 व 13 को तथा आबीटेशन वादों हेतु आयोजित विशेष लोक अदालत 14 को आयोजित की जा रही है। पीयूष सिद्धार्थ,अपर जनपद न्यायाधीश सचिव द्वारा यह अवगत कराया गया कि बैंक के ऋण सम्बन्धी लगभग 36792 वादों को राष्ट्रीय लोक अदालत में निस्तारण हेतु चिन्हित किया गया है। जिसमें प्राधिकरण की ओर से भी नोटिस प्रेषित किये गये हैं।

## उप निर्वाचन अधिकारी/एडीएम विशु राजा ने विशाल यादव (समाजसेवी) को किया सम्मानित

जिले में स्वीप प्रोग्राम,ईएलसी कार्य के क्षेत्र में उल्लेखनीय, उत्कृष्ट एवं अभिनव कार्य के लिए मोमेंटो



लोकसभा चुनाव में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत इंडस्ट्रियल एरिया,नगर की कॉलोनी,स्कूल,कॉलेज आदि में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत इंडस्ट्रियल एरिया,नगर की कॉलोनी,स्कूल,कॉलेज आदि में कार्यक्रम संचालित कर लोगों को मतदान हेतु जागरूक करने का प्रयास किया गया था। विशाल यादव ने कहा कि ईएलसी के सहायक नोडल अधिकारी हिमांशु शर्मा के सहयोग से जनपद में नागरिकों को मतदान हेतु जागरूक करने का कार्यक्रम संचालित किया था। जिसमें

## हुमाना पिपुल टू पिपुल इंडिया संस्था के द्वारा और ग्रामीण इंडियन

जसराना फिरोजाबाद कार्यालय आगरा में रिव्यू मीटिंग का आयोजन किया गया जिसका संचालन डी.ओ.



विशाल, कमल शर्मा, हरीश, राजेश, सुष्मिता और सभी वोलिंटियरों ने मीटिंग को सफल बनाने में सहयोग किया। धर्मचंद शर्मा ने किया। जिसमें बीएसए जितेंद्र गोड, कुलदीप तिवारी (डीसी ट्रेनिंग) और कदम प्रोग्राम चल रहे, सभी 43 स्कूलों के हेडमास्टरो और कदम वोलिंटरी ने भाग लिया। मीटिंग में सभी 43 स्कूलों के हेडमास्टरो ने कदम प्रोग्राम के बारे बताया कि कदम प्रोग्राम से बच्चों की संख्या में वृद्धि और लर्निंग गैप में मदद मिली है, बीएसए सर और डीसी सर ने भी कदम प्रोग्राम की प्रशंसा की। अंत में सभी को रिफरेंसमेंट करवाया गया। कदम संस्था की तरफ से एमआईएस ऑफिसर कौशलेन्द्र,एक्स्रीलेटर

प्रोग्राम के तहत आज बीएसए धर्मचंद शर्मा ने किया। जिसमें बीएसए जितेंद्र गोड, कुलदीप तिवारी (डीसी ट्रेनिंग) और कदम प्रोग्राम चल रहे, सभी 43 स्कूलों के हेडमास्टरो और कदम वोलिंटरी ने भाग लिया। मीटिंग में सभी 43 स्कूलों के हेडमास्टरो ने कदम प्रोग्राम के बारे बताया कि कदम प्रोग्राम से बच्चों की संख्या में वृद्धि और लर्निंग गैप में मदद मिली है, बीएसए सर और डीसी सर ने भी कदम प्रोग्राम की प्रशंसा की। अंत में सभी को रिफरेंसमेंट करवाया गया। कदम संस्था की तरफ से एमआईएस ऑफिसर कौशलेन्द्र,एक्स्रीलेटर

प्रकाशक, मुद्रक, स्वामी प्रशान्त वशिष्ठ के लिये पुष्प प्रिंटर्स, बौधायन फिरोजाबाद से छपकर कार्यालय दैनिक सच क्या है बौधायन फिरोजाबाद से प्रकाशित। सम्पादक- छीतरिया शर्मा फोन नं. 05612297399. 9411927251, 9259041013, 9997830502 E-mail fzd@suechkyahai.com suechkyahai@gmail.com suechkyahai87@gmail.com